

Выплата произведена по полису «Подорожник».

26-летняя норильчанка четыре года подряд вместе с полисом ОСАГО оформляла полис страхования от несчастных случаев «Подорожник» с усиленной страховой защитой на случай ДТП на любом виде транспорта. Обходился этот полис ей чуть более 2 тысяч рублей в год.

Несчастье произошло утром на Вальковском шоссе Норильска. Девушка, находясь за рулем автомобиля TOYOTA, на высокой скорости выехала перед перекрестком на встречную полосу и столкнулась с городским автобусом. От удара автомобиль отбросило в сторону, а автобус по инерции проехал еще несколько метров. Эксперты установили, что из-за полученных травм смерть водителя наступила мгновенно. Причиной аварии стала невнимательность и непредусмотрительность самой норильчанки.

Родители погибшей клиентки обратились в РЕСО-Гарантия с заявлением о страховой выплате и менее чем через месяц получили всю страховую сумму по риску «Смерть в результате ДТП» — 1 млн рублей.

Источник: Википедия страхования, 28.08.2017